



Печникова Екатерина - гордость нашей школы!

*Познать природу родного края
можно либо своими глазами, либо с помощью книги.
М.В. Ломоносов*

6 февраля 2019 года ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена» стал местом проведения МАЛОЙ ОБЛАСТНОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЭКОЛОГИИ.

ПЕЧНИКОВА ЕКАТЕРИНА, обучающаяся 7а класса, СТАЛА ПРИЗЁРОМ этой олимпиады. Ей не хватило всего лишь трёх баллов для того, чтобы быть победителем олимпиады. Мы считаем, что Екатерина показала отличный результат. Готовила девушку к олимпиаде УЧИТЕЛЬ БИОЛОГИИ – ЕЛЕНА ГЕННАДЬЕВНА РЯННЕЛЬ. Екатерина систематически посещала индивидуальные консультации педагога, много читала и изучала информации самостоятельно.

Хочется отметить, что отдельного учебного предмета «Экология» нет в учебном плане. В настоящее время экологию больше изучают в рамках такого учебного предмета, как биология. Важно, чтобы с младших лет дети понимали взаимосвязь между человеком и природой, а также то, как может природа поменяться под воздействием человека. В нашем веке, когда все говорят о том, что экология мира подорвана, необходимо знать, что делать, для того, чтобы не усугубить и даже исправить данное положение, если такое представляется возможным. Человек, за всю жизнь не научившийся любить природу, наверняка не умеет любить и вовсе. Любить по-настоящему может научить лишь сама природа.

*У природы нет иммунитета.
Убивают птиц из арбалета,
Разоряют, разрушают гнёзда,
Загрязняют воздух в небе звёздном.
Этот список можно долго продолжать...
Если люди перестанут отравлять
Реки, небеса, озёра, роици...
Согласитесь, станет жить намного проще!
И тогда мы вам другой дадим ответ:
«У природы есть иммунитет!»*

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЕКАТЕРИНУ И ЕЛЕНУ ГЕННАДЬЕВНУ с достойной победой!

Желаем им успехов в области изучения экологии, и на следующий год занять призовые места, доказав, что в нашей школе есть ребята, которые не только изучают, но и знают экологию на «отлично»!

